Fichier

de numération /

opération

Evaluation




"2 Numération

jusqu’z

™ : Fa °
- & Operations cycle 3 - Niveau 1 Nombres jusqu’a 999

100 +60 + 8

168

206

500 + 20

29

T

400 + 40




cing cent six

cent quarante-sept
cent sept

six cent quarante

six cent quatre

cent quarante
soixante-dix-huit

sept cent quatre-vingt

sept cents

147

107
506
140
640
604
700

8
780



&‘?— Numération g festiad
| = Additions

i\&v Opérations Cycle 3 - Niveau 1

+ 300 34 208 744

110

211

82

45




121
121 + 303 + 5

~ 303
+ 5
429
703 + 32 + 23
85 + 324

321 + 100 + 88
5+ 17 + 240
120 + 241 + 13 + 605

60 + 60 + 600



_— Test 3.
= Numecration f°mpafa*w"s-‘-

& Opérations Cycle 3 - Niveau 1 Approximations - Encadrements




10 < 200 < 450 < 740 < 750 < 899




= . .
Q\b OPE[atIOI'IS Cycle 3 - Niveau 1

Numération

plus -
de 260

265 -6
268 - 2
263 -4
2066 -7
268 - 1
268 -9
267 -5
261-5
265 -1
267 -8




690 - 600 =
50 -3 =

666 — 124 =
100 - 20 =
439 - 237 =
858 — 57 =
649 — 640 =
800 - 50 =
936 — 415 =
600 — . = 599

. —4 = §0



‘{u Opétations Cycle 3 - Niveau 1 Multiplications - Partages

Ne pas utiliser les tables de X

x| 3| 8| 6 10| 9| 5| 4 |100




304

304 -




RS i Test 6.1
‘gi Numératlon Unités de mesures ‘

i‘? Opérations Cycle 3 - Niveau1 € etc-m etcm - h et min

C’est pres de
18 h 58 ~-19 h
17 h 08 ~17 h
16 h 59
8 h10
9 h 54
12 h 07
18 h 01
20 h 49
6 h 04
0 h 56
3 h 02
8 h 55

mremt s



moins \ plus
S 1 metre , :
d’'un metre d’un metre

80 cm et 30 cm ><

55 cm et 35 cm

4 fois 30 cm

80 cm et 20 cm

. fois 10 cm ><

5 fois 20 cm

66 cm et 33 cm

4 fois . cm ‘ ><

75 cm et 35 cm




* - -
.. Numération o ey Test 7.
= Opérateurs —~— o = <

& Opérations cycle - Niveau 1 bouble et maiti

745@ 748 o=y 747 757

GO
160 240 "
o GO 902@, 910 340,
G0
<100

.—H—

430 .. @ “ @

—h_

189@, 180 u @ 0

76 C30 G (-5)
270 (D 257 €125

----- : =4



66
356
231
987

800
350
703

95

toujours +

toujours -

32
479
674
525

650
782
869

43



"-‘i Numération

‘é-r Opérations Cycle 3 - Niveau1 Expressions numériques

688 + 3

600 + 100
933 + 500

9 + 60

501 + 20

4 x 125

340 + 25 + 12
230 + 230 + 230
927 + 206
500 -2

7 x 135

688 - 3
500 + 200
933 + 800
600 + 9
520 + 1
700 - 200
25 +12 + 340
3 x 250
927 - 206
500 - 499
800 - 600




= 300-50 | 29+6 | 3x120 | 5x50 | 500-1
400- 40 S *
400 +90+9
300 + 60
7X9

24149




&, _—
= Numeération Nombres

‘\? Opérations Cycle 3 - Niveau 1 jusqu’a 9 999

3694 0880
Too0] 8025 [gEzs

25 <629 <680 <3694 <3964 <7000

38E6H

S0ell 1588

HOOoD

|
LD
LO)|
LD
(]
(]
LD
L]

=ILE]lE]
0985 1000
ElNEE H319




Y

mille sept cent quarante-neuf = 1749

A
Y

5600

457

A
Y

sept mille cing cent trente-siX <« =

trois mille soixante-dix-huf @—=—— o

A
Y

830

cinquante-quatre <

Y

deux mille deux cent vingt-deux <

\
Y

quatre-vingt-dix-huit e

3908

A
Y

-— . 6260

mille deux -

Y



. é Numen_atlon | Soustractions m

i\ peratIOI'IS Cycle 3 - Niveau 1 « a retenues » simples

35| 33
643

1 952
500
2 806

pemy s



1723 1723
- 5 - 15
1718 1708
64 64
- 8 _ 28
351 351
- 6 - 36
1245 1245
-9 - 19

Tu peux veérifier tes soustractions
comme dans la fiche 4.6



&"35 Numération . lest | 11

S Opérations cycle 3 - Niveau 1 Le nombre 1 000

995 - 996 - 997 - - 1 004
992 - 994 - 996 - - 1 008
986 - 990 - 994 - -1010
989 - 991 - 993 - - 1 005
980 - 985 - 990 - - -1015




—
s x"‘-\
\‘\V\_ _.-'/.‘

520 + 480
990
210
340
969
245
991
701
680



&,
2 Numération Test 124
E Muitlpllcatlons
\

0peratlons Cycle 3 - Niveau 1 (pa[ un nombre 3 un chlﬂ‘re)

9 | 40 | 15 | 210 107

pem S




212 x = 848
X 6 = 612
S X = 1500

22 X = 110
1040 x = 3120
X {1 = {21

3 x . = 369

X 2 = 2468



